

# 98家韩国企业将投资中爪哇

## 甘贾尔省长：韩企要把工厂从越南迁移

【本报讯】中爪哇省长甘贾尔 (Ganjar Pranowo) 于12月11日通过其官方 Instagram 表示,共有97家韩国企业将把工厂从越南搬迁到中爪哇,这表明中爪哇省已成为投资者的首选地区之一,这将对中爪哇省的经济产生良好影响,因为将创造数十万人的就业机会。

甘贾尔透露说,要把工厂从越南搬迁到中爪哇的韩国企业之一是韩国和承集团旗下的华生公司 (Hwaseung),这家公司在越南向来是生产运动鞋的企业,目前他们已把工厂搬迁到中爪哇省巴蒂 (Pati) 县,取名为印尼华生公司 (Hwaseung Indonesia),并聘请了1.5万名工人。

他说,简化申办商业许可证手续和各种激励措施是吸引投资者前来中爪哇省的主要因素,同时这里的工业区设施也对投资者产生了极大的吸引力。

印尼华生公司代表李世钟 (译音) 通过视频方式表示,他会选择中爪哇作为投资地点,是因为这里的气氛或投资确实非常有价值,并且也能与政府和社区进行良好的沟通和合作,所以我们决意要在哪里进行投资,然后我们也会把订单,慢慢从越南转移到这里来。”

(Sm)



### 副总统赞赏普兰巴南佛塔受到保护

12月11日,马鲁夫·阿敏 (Ma'ruf Amin) 副总统在日惹视察修建中的普兰巴南 (Prambanan) 佛塔时,赞赏普兰巴南佛塔还是保护得很好。

### 苏西省沙哇伦多煤矿暂停运作

#### 矿洞爆炸事件已造成10人死亡5人受伤

【本报讯】正如本报于12月10日(周六)所报道,由 Nusa Alam Lestari (NAL) 公司负责管理的苏西省沙哇伦多 (Sawahlungto) 煤矿,于12月9日发生爆炸后,如今证明造成了10名工人死亡。有鉴于此,能源部马上命令 NAL 公司暂时停止运作。

能源部马上命令 NAL 公司暂时停止运作。能源部总长里特万·查玛鲁丁 (Ridwan Djamiluddin) 于12月10日在雅加达表示:“我们已下令 NAL 公司的煤矿马上停运,我们如今已派人投入现场,对采矿事故做深入调查。”

里特万·查玛鲁丁透露说,苏西省矿产检查

部门的四位检查员如今已抵达爆炸现场,他们将进行初步检查,协调转移罹难者遗体,并对爆炸的原因进行了调查。

如悉,苏西省沙哇伦多的煤矿是在印尼西部时间周五(9/12)上午8点30分发生爆炸。当时矿场上15名工人值班,在矿场上发现4人死亡,5人受伤,另有6人被困在地下200米深处。然而后来发现到被困在矿洞的6人也已死亡。

当局在确认15名工人的下落之后便停止了搜救行动,同时也因为出现了人命伤亡事件,也就命令该煤炭矿场暂时停止运作。

(Sm)



### 瓦斯公司为勿加西9200户家庭供应燃气

12月10日,为庆祝北塔米纳油公司65周年纪念,国营瓦斯公司 (PNG) 向勿加西的9200户家庭建设输气管并供应燃气。



### 我国将成为全球最大清真商品生产国

12月11日,经济统筹部长艾朗卡·哈达托 (Airlangga Hartarto) 声称,我国有机会成为全球最大的清真商品生产国。

### BPR 今可在股市筹集资金

#### 而且亦可成为合作社法人机构

【本报讯】除了条款的改变之外,金融业发展和加强法草案 (RUU PPSK) 或金融综合法被认为有助于人民信贷银行 (BPR) 的发展。在最新的金融综合法草案中,包含 BPR 能以有限责任公司或合作社法人实体的形式营运的规定。

如所周知,BPR 与公众银行 (Bank Umum) 在功能方面略有不同。BPR 不像公众银行那样提供转账服务、外汇服务和保险服务等,它主要关注于比较小额的发放贷款服务。

以前,允许建立 BPR 的法人实体只是有限责任公司。此外,BPR 可以在证券交易所进行公开募股,条款和条件受金融服务管理局 (OJK) 监管。因此,BPR 可以在资本市场筹集资金,其中之一是通过首次公开募股 (IPO)。

我国央行发展研究所 (LPPI) 资深研究员阿敏·努尔丁 (Amin Nurdin) 认为,金融综合法中包含的两项规定具有消极和积极的一面。关于 BPR 能够被合并为合作社的积极方面,阿敏评估说这将使 BPR 更加壮大。此外,监督可以由所有股东本着相互合作的精神进行。

阿敏日前表示,所以积极方面是更安全。此外,可以有更多股东持股,可以筹集更多的资金。

然而,阿敏认为该条款也有消极的一面。这可以使合作社的数量增加,有可能出现不少问题。目前,大多数 BPR 案例都是在筹集资金后,股东就卷款逃走,一般出现的情况就是这样。关于为 BPR 提供从资本市场筹集资金的机会,这些举措将为 BPR 提供成长空间,规模会更加壮大。希望 BPR 能够与金融科技等其他行业竞争。

(亮剑)

**中國銀行** 雅加达分行  
BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH

Date : 09 December 2022 Time : 09:00 WIB

Lebih banyak Keindahan untuk Dijelajahi dengan Local Currency Settlement

印尼盾人民币 双边本币结算 探索更多精彩

外币对印尼盾牌价  
Foreign Exchange Rate against IDR

LCS CNY/IDR Reference Rate : 2241

Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	10,534.46	10,610.46	0.00	0.00
CNY IDR	2,236.40	2,249.40	2,231.40	2,254.40
EUR IDR	16,447.04	16,566.04	0.00	0.00
GBP IDR	18,981.67	19,121.67	0.00	0.00
HKD IDR	1,992.84	2,003.84	1,988.84	2,007.84
JPY IDR	113.71	114.61	0.00	0.00
SGD IDR	11,510.33	11,587.33	0.00	0.00
USD IDR	15,510.00	15,610.00	15,505.00	15,615.00

### 日惹特区拥有儿童教育乐园

#### 波托洛诺恐龙公园既供小孩玩乐亦供教育

【本报讯】位于中爪哇省日惹特区 (DIY) 班图尔 (Bantul) 县的民众具有创意性地建造奇异的旅游景区,其中就是波托洛诺教育公园 (Potorono Edu Park) 或当地民众俗称的波托洛诺恐龙公园。

该波托洛诺恐龙公园位于班图尔县 Kapanewon Bangutapan 镇波托洛诺乡 Pedukuhan Salakan 村 Embung Potorono 区。从日惹市距离 12 公里。波托洛诺恐龙公园经营人之一的努尔·巴苏基 (Nur-Basuki) 在不久前说:“该乐园是 2022 年 5 月 5 日刚开幕,并由 Mekarang Potorono 村公所所属的营业机构负责营业。”

上述提议源自 Banguntapan 区一家专门制造恐龙电动画及行走恐龙的工作坊,吸引许多儿童前来观看,于是他们萌生要建造一座波托洛诺教育公园。

公园内的数座恐龙复制版有脚踏的及设有轮子的恐龙马车和雕像。雕像的高度有的是 6.5 米、长度 8 米及宽度 2.5 米。前来观赏的游客在凉爽的及赏心悦目的环境下享受乐趣,促使这个恐龙公园既能成为孩子们的玩耍的乐园,同时又能获得教育。而且,进入这个儿童教育乐园是免费的。

经营人努尔表示,恐龙公园平日的开放时间从早上 9 时直至下午 5 时半,周末从早上 8 时开放至晚上。他说:“有兴趣观赏的游客非常多,通常有 50 人至 100 人前来。如在周末则有百余人。”

一名前来的游客自承,他是首次前来参观。他说:“原来来这里设置令人感到兴趣的玩意儿,尤其是带着小孩的游客。”

(Ing)

### 谨防诈骗者用安卓套件骗取数据

【本报讯】目前我国,社会工程 (Social Engineering/Soceng) 犯罪日益猖獗。现在,又出现了一种新的模式,即请求安装应用程序,伪装成快速交付货物。

当犯罪者伪装成快递员并向受害者发送文件或 Android 包裹套件 (Android Package Kit) 扩展文件,并附上包裹照片时,该诈骗模式就开始了。然后,将要求潜在受害者单击并安装该应用程序,让受害者同意对应用程序的访问权限或权限,然后存储在受害者手机中的个人机密数据可能会被犯罪者窃取。例如,一次性密码 (OTP) 代码等银行数据。

印尼人民银行 (BRI) 公司秘书古纳尔多 (Aestika Oryza Gunarto) 上周末声称,该银行呼吁客户和民众更加小心犯罪方式。客户应始终了解各

种社会工程犯罪模式,个人数据和银行交易数据的机密性必须继续维护,不仅由银行,而且由客户自己维护。

此前,印度尼西亚网络安全论坛主席阿尔迪 (Ardi Sut-edja) 表示,民众在获取信息或进行交易时需要提高警惕。这样,民众就不会与犯罪分子共享个人和银行数据。原因是社会工程可以通过提供礼物,或传播恐怖来影响受害者的思想,如果客户不按照诈骗者的要求去做,那么客户账户可能会被阻止或罚款。“虚空承诺”现象强烈诱惑民众,在心理上对民众施加压力,欺诈者会发出指示让受害者按照其指示行事。因此,如果有所谓的银行发信消息要求客户打开链接,请客户不要相信。客户必须确认,发来的链接器是由相关银行的官方号码发出的。

(亮剑)

#### Advertorial

## 现货黄金横盘整理, 关注本周公布的美国CPI和美联储决议

上周五 (12月9日) 现货黄金震荡上涨, 目前初步突破了200日均线, 刷新了四日高点至1795.60美元/盎司, 因为市场预期本周将公布的美国11月份CPI数据将进一步显示通胀放缓, 而且美联储将仅加息50个基点, 该预期令美元持续承压, 一度创四日新低至104.50附近, 逼近周一创下近五个月新低104.11。

在本周美联储政策会议之前, 金价可能会处于“震荡和横盘整理”的交易状态, 很难以任何方式启动方向性走势。多伦多 Corpay 首席市场策略师 Karl Schamotta 表示: “通胀风险消退且美联储的政策路径变得更加可预测, 与此同时能源价格下跌、地缘政治紧张局势消退以及亚洲大国开始重新开放, 因此投资者正在把资金从美国转移到其他被低估的市场。如果美联储符合预期, 市场将会松一口气, 美元可能走软, 这将稍微提振黄金。但如果通胀率意外上扬, 而且美联储的措辞比预期更加鹰派, 所有这一切可能嘎然而止。”

美联储在新年伊始至少还会再加息50个基点, 尽管经济学家认为2023年经济衰退的可能性稳居60%, 但通胀率仍远高于美联储2%的目标。之前四次会议上美联储均加息75个基点, 12月2日至8日路透调查中受访的所有84位经济学家都预计, 联储这次将只加息50个基点至4.25-4.50%。

虽然联储的加息只是让经济稍受挫折, 而不是全面衰退, 但经济学家还是将两年内出现一次衰退的可能性从之前的

63%提高到了70%。经济学家在预测衰退方面往往偏于迟缓。这表明投资者和股市在过去一个月认为美国可能会完全避开衰退, 可能过于乐观。

整体来看, 对经济衰退的担忧和美国通胀降温的预期逐步回升, 盖过了美国非农数据和服务业数据表现较好的影响, 短线美元偏向弱势, 黄金多头的机会有所增加, 短线留意1800美元关口和上周高点1810美元/盎司附近阻力。但在美联储利率决议前, 市场观望情绪渐浓, 可能会限制交投空间, 也需要提防短线多头获利了结离场对金价的短线拖累影响。

技术面: 建议观望为主, 激进者可高抛低吸轻仓操作, 静待美联储数据结果。

从4小时图来看, 金价守住关键的50周期简单移动均线1774美元/盎司, 并攻克21周期均线1781美元/盎司。尽管上周早些时候跌破上升楔形, 黄金多头继续无视看空预期。随着金价突破21周期移动均线, 这推动金价进一步升向1800美元/盎司大关。

金价下一看涨目标位于1810美元/盎司。随着相对强弱指数 (RSI) 重新回到看涨区域, 趋势似乎转向有利于黄金多头。而下行方面, 一旦金价收于21周期移动均线支撑下方, 这可能强化看空动能, 从而使黄金空头聚焦50周期均线。若跌破50周期均线, 后市则可能重新测试1750美元/盎司的心理水平的支撑强度。



PT. MENTARI  
MULIA BERJANGKA  
独立分析师: Iwan

## 专家透视